Inbjudan till Vilda Ryd Racet -05

Ansvar: Tävlingen anordnas i full överensstämmelse med SBF:s Nationella tävlingsreglemente, samt denna tävlingsinbjudan och Bilsport RallyCups regler. Deltagande i tävlingen sker på egen risk, SBF, Ryds MK och Bilsport RallyCup frånsäger sig allt ansvar för under tävlingen inträffade skador, olycksfall eller dylikt. 


3:e deltävlingen i Bilsport RallyCup 2005

www.bilsport-rallycup.com
	Arrangör: Ryds MK, Ryd den 30 juli 2005. 
Organisationskommitté Jerry Bengtsson, Lars Karlsson, Gert Bengtsson, Per-Axel Persson, Henrik Karlsson, Jonas Högström, Mats Thörjesson och Inge Nilsson.
Start och målplats/Tid: Ryds Folkets Park. Första start 12.01. Besiktning i anslutning till Ryds Folkets Park.                                                                         Serveringschef: Lena Hugosson 0470-75 80 64                            Service: Fast service under hela tävlingen i direkt anslutning till besiktning och start & mål.
Avlysningstider:  09.00-22.00
	Tävlingsledare: Jerry Bengtsson 0459-81157 
Bitr. Tävlingsledare: Lars Karlsson 070-628 08 27
Domareordförande: Bernt Skogelind 0372-838 38
Domare: Jonny Gunnarsson 070-36 02 585
Teknisk Chef: Mats Thörjesson 0459-833 24 
Teknisk Kontrollant: Sven Cesar 070-45 20 233
Säkerhetschef: Gert Bengtsson 070-637 04 02
Banchef: Henrik Karlsson 070-996 46 98                            
Bitr banchef: Jonas Högström 070-937 01 52  Sekreteriatschef: Per-Axel Persson 0459-811 48             Miljöansvarig: Inge Nilsson 0459-811 92

	Tävlingens art: Nationellt rally ingående i Bilsport RallyCup med 5 SS. Totalt ca 10.6 mil varav SS ca 33 km. Körs utan noter. 
Banans offentliggörande:
Klockan 08.00 den 30/7-05
Dispens för hastighetsbegränsning: Har sökts hos Länsstyrelsen i Kronobergs län. Besked lämnas i PM.
Ev. uppehåll vid olycka på SS: En timmes uppehåll eller mer vid händelse av olycka medför att sträckan stryks.
Resultatlista: Anslås i Ryds Folkets Park efter protesttidens utgång
PM: Anslås på anslagstavlan i Ryds Folkets Park
Lagtävlan: Ingår ej.
Maxtid på SS: Anges i roadboken.
Telefon till tävlingsledningen tävlingsdagen: 
 Jerry 070-6755113 eller Lars Karlsson 070-628 08 27
Larmtelefon: 0459/80120
Färg på pilar: Engelsk pilning, orange pil.
Startmetod: Start på SS sker med elektroniskt startljus. Fotocell i målet med tidtagning på 1/10-dels sekund.                                                            Deltagare: Tävlingen är öppen för A-B-C-förare samt ungdomsrally med för 2005 gällande licens samt debutanter. PR-licens löses vid anmälan, pris 200:-.
Gallring: Max antal startande 180st. Arrangören förbehåller sig rätten till fri gallring. 
Anmälan: Skickas till Roger Rooth, Torget 4, 360 10 Ryd. Tillhanda senast fredagen den 22/7-05 kl. 18.00. SBF:s blankett skall användas. OBS: Tävlande för Ryds MK bifogar med anmälan namn och telefonnummer på 2 funktionärer per deltagare (förare & kartläsare tävlande för Ryds MK i samma ekipage = 4 funktionärer). Avsaknad av funktionärer innebär startförbud.
Startavgift: 750:- betalas tävlingsdagen. Efteranmälningsavgift: 200:-. Vid ej i tid återtagen anmälan debiteras 500:- (senast kl. 09.00 den 30/7 2005)
	Bilklasser & Startordning: Klasser enligt Bilsport RallyCup (se hemsida www. bilsport-rallycup. com). Startordning: Debutanter, Klass U, Klass 1. Klass 2, Klass 3, Klass 4, Klass 5, Klass 6, Klass 7, Klass 8.  
Tidsplan: 1:a start 12.01. 1:a bil i mål ca: 16.00   Besiktning: Endast kategori B-besiktning                                                                                                                                                                    
Tid/plats Bes: Öppen 08.00-12.00, bestid meddelaqs i PM1. Tävlande för Ryds MK bes. 07.30-08.00
Slutbesiktning/Parc Fermé: Bilarna kommer att VTF-bes i anslutning till bes/Parc Fermé vid Ryds Lastbilscentral
Service: Central serviceplats vid Ryds Lastbilscentral. Den tävlande ansvarar själv för att lägga ut presenning och att samla upp utspilld vätska enligt reglementet.
Däck: Enligt gällande reglemente. 
Reklam: Arrangören kommer att utnyttja rätten att anbringa reklam på framskärmar och dörrar. Friköpning från arrangörens reklam 5000:-, friköpning från Bilsport RallyCups reklam 2000:-. Arrangören ansvarar ej för eventuella lackskador. 
Priser: Hederspriser till en per fyra startande i klassen, särskiljning på SS1, SS2, SS3, SS4 och SS5.
Personuppgifter: Genom att anmäla dig godkänner du att arrangören använder personuppgifter inom klubbens verksamhet, oavsett framställningsform. 
Särskilda Bestämmelser: Träning ej tillåten efter denna inbjudans publicering. Videofilmning/Fotografering i kommersiellt syfte utan arrangörens tillstånd är ej tillåten.            Försäkringar: Enligt trafikskadelagen.              Resultatlista: Ryds MK kommer att publicera resultatlista på hemsidan, www. rydsmk. com På anmälningsblanketten skall därför noteras om resultatlista önskas utskickad eller ej. Där ej något av alternativen ifyllts kommer resultatlista ej att skickas ut.                                            
Upplysningar: 
Jerry 070-67 55 113 eller Roger 070-59 808 41.


www.rydsmk.com

